
Спортивно-масова робота та спортивні досягнення викладачів і 

здобувачів освіти факультету педагогіки та фінансово економічної 

діяльності  КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»  

за І семестр 2025-2026 навчального року. 

У Комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» станом на 2025 рік навчаються здобувачі освіти, які 

активно та професійно займаються спортом з олімпійських і неолімпійських 

видів спорту. Здобувачі-спортсмени гідно представляють Вінницьку область 

та Україну як члени збірних команд України на обласному, всеукраїнському 

та міжнародному рівнях змагань. 

Серед здобувачів освіти коледжу: 

✓ 1 - Заслужений майстер спорту України; 

✓ 1 - Майстер спорту України міжнародного класу; 

✓ 4 - Майстри спорту України; 

✓ 15 - кандидати у майстри спорту України; 

✓ 27 - спортсмени першого спортивного розряду. 

Здобувачі освіти-спортсмени навчального закладу є постійними 

переможцями та призерами численних змагань з олімпійських і 

неолімпійських видів спорту обласного, всеукраїнського та міжнародного 

рівнів. 

У 2025 році спортсменами коледжу досягнуто вагомих результатів, 

зокрема: 

✓ 10 разів здобуто призові місця на міжнародних змаганнях, 

чемпіонатах та кубках Європи і світу; 

✓ близько 35 разів - призові місця на чемпіонатах та кубках 

України. 

Станом на сьогодні 13 здобувачів освіти коледжу є членами збірних 

команд України, понад 40 спортсменів входять до складу збірних команд 

Вінницької області з різних видів спорту та у різних вікових категоріях. Вони 

гідно відстоюють честь навчального закладу, області та держави на 

змаганнях обласного, всеукраїнського, європейського та світового рівнів. 



З метою відзначення результативності спортивної діяльності та 

стимулювання подальшого розвитку спортивних досягнень, упродовж І 

семестру 2025-2026 навчального року було виокремлено кращих здобувачів 

освіти Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж», які продемонстрували найвищі спортивні результати 

на всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

Серед них: 

Заслужений Майстер спорту з акробатики - Ангеліна Чернявська - 

Ангеліна Чернявська - спортсменка, у звітному періоді демонструвала 

стабільно високі результати на міжнародному рівні. У складі жіночої пари 

разом із Рузанною Вечерук вона взяла участь у найпрестижніших міжнародних 

змаганнях - Всесвітніх іграх 2025, де виборола срібну медаль, посівши 2-ге 

місце серед найсильніших жіночих пар світу. 

Досягнутий результат є свідченням високого рівня спортивної підготовки, 

системної тренувальної роботи та ефективної підготовки до міжнародних 

стартів. Виступ Ангеліни Чернявської сприяє популяризації спортивної 

акробатики, підвищенню іміджу українського спорту на міжнародній арені та 

став важливим прикладом для розвитку спортивно-масової роботи серед 

молоді. 

За цей результат вони отримали нагороди від місцевих спортивних 

органів і виконавчої влади Вінниці та Вінницької області, що приємно стали 

кращими спортсменами року. 

Володимир Чмих майстер спорту України  - здобувач освіти 

Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу, спортсмен з важкої 

атлетики, який у звітному періоді успішно представляв навчальний заклад на 

всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

Упродовж звітного періоду Володимир Чмих взяв участь у чемпіонаті 

України з важкої атлетики серед юнаків, де у ваговій категорії +109 кг 

виборов три золоті медалі, що забезпечило йому включення до складу 

національної збірної команди України. 



На міжнародній арені спортсмен гідно представив Україну та коледж на 

чемпіонаті Європи з важкої атлетики серед юнаків, де здобув бронзову 

медаль, а також на чемпіонаті світу з важкої атлетики серед юнаків, де 

виборов срібну медаль у поштовху та бронзову медаль у двоборстві. 

За високі спортивні досягнення Володимир Чмих був нагороджений та 

відзначений подяками Вінницької обласної військової адміністрації, 

Вінницької обласної ради, а також органів місцевого самоврядування 

(Тиврівської селищної ради). 

Досягнення Володимира сприяють підвищенню авторитету Вінницького 

гуманітарно-педагогічного коледжу, популяризації важкої атлетики серед 

молоді та є важливою складовою спортивно-масової роботи навчального 

закладу. 

 

 



 

 



 

Святослав Новак майстер спорту України – здобувач освіти та 

спортсмен з тайського боксу (муей-тай), який є активним представником 

цього виду єдиноборств на всеукраїнській і міжнародній арені. У звітному 

періоді Святослав увійшов до складу збірної команди України з тайського 

боксу, що брала участь у Чемпіонаті світу з тайського боксу муей-тай, який 

проходив у місті Абу-Дабі (ОАЕ) серед спортсменів з понад 110 країн. У 

запеклій конкуренції він виборов срібну медаль, ставши призером світового 

рівня та підтвердивши високий рівень майстерності в своїй ваговій категорії.  

Досягнення Святослава Новака сприяють підвищенню престижу 

Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу на міжнародній спортивній 

арені, стимулюють розвиток бойових видів спорту серед здобувачів освіти та є 

важливою складовою реалізації спортивно-масової роботи закладу. Крім того, 

його спортивні успіхи відзначено на рівні місцевої громади та обласних 



спортивних структур, що підкреслює внесок спортсмена у популяризацію 

спорту в регіоні. 

 

 



Катерина Андріївна Біліченко – здобувачка освіти Вінницького 

гуманітарно-педагогічного коледжу, спортсменка з кіокушинкай карате. 

28 вересня 2025 року вона взяла участь у чемпіонаті Європи з 

кіокушинкай карате, який відбувався в м. Дебрецен (Угорщина), у категорії 

U18 до 65 кг. Катерина посіла 1 місце, ставши чемпіонкою Європи, а за 

підсумками змагань виконала норматив Майстра спорту України. 

Досягнення Катерини свідчать про високий рівень майстерності, 

професіоналізм та дисципліну. Вона ефективно представляє Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж, область і країну на міжнародній арені, 

сприяє популяризації бойових видів спорту серед молоді та є прикладом для 

наслідування. 

 

Діхтяр Денис Олегович – здобувач освіти, спортсмен-борець, який 

виступає у бойових єдиноборствах (муей-тай/тайський бокс) і є членом 

збірної команди Вінницької області. Упродовж звітного семестру Денис 

демонстрував активну участь у всеукраїнських і міжнародних змаганнях зі 

змішаних контактних видів спорту. З 17 по 25 листопада 2025 року Денис взяв 

участь у Чемпіонаті Європи з таїландського боксу, що проходив у м. Афіни 

(Греція). Він виборов 1 місце у своїй ваговій категорії, ставши чемпіоном 

Європи. Також він входив до складу спортсменів області, які показали сильні 

результати на різних турнірах, у тому числі на молодіжних міжнародних 



чемпіонатах, де проявив себе технічно і тактично у непростій конкуренції 

суперників.  

Денис має розряд кандидата в майстри спорту України (КМС) і на 

міжнародному рівні представляв Україну у молодіжних вікових групах, 

здобуваючи важливий досвід та результати на міжнародних стартах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Серед таких перспективних спортсменів особливо відзначається Ванда 

Школа - легкоатлетка, яка спеціалізується на бігу середньої та довгої дистанції, 

включно з бігом з перешкодами. Ванда постійно показує стабільно високі 

результати, неодноразово здобувала призові місця на всеукраїнських 

змаганнях та має перспективу для виступів на міжнародному рівні. Її 

досягнення та наполеглива праця свідчать про високий рівень дисципліни, 

професіоналізму та спортивної майстерності. Ванду визнано найкращою 

спортсменкою  ФЛАВО. 



 

  

У Вінницькому гуманітарно-педагогічному коледжі спортивно-масова 

робота постійно пов’язана з патріотично-виховним спрямуванням виховання 

української молоді.  

Щороку здобувачі освіти та викладачі Комунального закладу вищої 

освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» беруть активну 

участь у всеукраїнському забігу «Шаную Воїнів, біжу за Героїв України», 

присвяченому пам’яті загиблих воїнів - колишніх випускників нашого закладу. 

Участь у цьому заході для здобувачів і викладачів є важливим духовним та 

громадським обов’язком, адже кожен крок у забігу символізує шанування 

подвигу та пам’ять про героїв, які віддали своє життя за мир і 

незалежність України. 

Участь в забігу сприяє: 

• популяризації фізичної активності та здорового способу 

життя серед здобувачів і працівників коледжу; 



• формуванню патріотизму та громадянської свідомості, 

залучаючи молодь до важливих суспільно-значущих ініціатив; 

• підтримці єдності колективу, адже участь у забігу об’єднує 

здобувачів різних спеціальностей та викладачів навколо спільної мети. 

Кожного року здобувачі освіти коледжу демонструють високий рівень 

організованості та спортивної підготовки, активно залучаються до заходів 

патріотичного та спортивного спрямування в області, тим самим підкреслюючи 

активну громадянську позицію та важливість пам’яті про загиблих Героїв для 

молодого покоління. Участь у забігу є яскравим прикладом поєднання спорту, 

патріотизму та соціальної відповідальності, що відображає основні цінності 

нашого навчального закладу. 

 



 

 

До Міжнародного дня студентського спорту, проведено урочисте 

відкриття Спартакіади коледжу та подолання дистанції (біг, ходьба) за 



встановленим маршрутом (500 метрів). З метою підтримки Об'єднаних сил 

оборони України, учасники долали дистанцію з елементами державної (синьо-

жовтої) та національно-визвольної (червоно-чорної) символіки на одязі та в 

руках (прапорці, банери, прапори тощо). Після подолання дистанції учасники та 

фотографувались на тлі банерів з державною та національно-визвольною 

символікою з подальшим поширенням контенту в соціальних мережах.  

 

 



У рамках спартакіади Комунального закладу вищої освіти «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж» відбулися захопливі змагання з баскетболу 

у змішаному форматі (ЗхЗ). Подія об’єднала здобувачів освіти різних курсів, 

створивши живу атмосферу спортивного суперництва, командного духу та 

дружньої підтримки. 

Змагання проводилися за правилами змішаних команд, що дозволяло 

брати участь як юнакам, так і дівчатам у складі однієї команди, підкреслюючи 

важливість командної взаємодії, стратегії та взаємопідтримки на майданчику. 

Кожен матч відзначався динамічністю, швидкими переміщеннями, точними 

передачами та влучними кидками, що створювало справжнє шоу для глядачів. 

Участь у турнірі взяли усі курси факультету, що дозволило не лише 

виявити кращі команди, а й залучити здобувачів освіти до активного способу 

життя та спортивного виховання.  

Змагання стали справжнім святом баскетболу в коледжі: глядачі активно 

вболівали, створюючи емоційне піднесення, а учасники продемонстрували 

витривалість, технічну майстерність та стратегічне мислення.  

Змагання з баскетболу у змішаному форматі показали, що спорт в 

коледжі не лише розвиває фізичні навички, а й формує дружні відносини, 

лідерські якості та вміння працювати в команді, що є важливою складовою 

виховання сучасного здобувача освіти. 

Також, з метою спортивно-патріотичного виховання студентської молоді, 

керіником фізичного виховання налагоджена співпраця з ММО «Станиця 

Вінниця Пласту» - «Пласт - Національна скаутська організація України» . В 

листопаді цього року, на базі КЗВО «Вінницький гумапнітарно-педагогічний 

колдж» відбувся всеукраїнський вишкіл української молоді, до якої були 

залучені і представники нашого навчального закладу. В подальшому, 

керівництво коледжу та керівництво «Пласт - НСОУ» мають намір укласти 

довготривалу угоду про співпрацю щодо виховиння націєорієнтованої 

української молоді. 

 

 



  

Як висновок за І семестр 2025-2026 навчального року спортивно-масова 

робота факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності КЗВО 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» була організована на високому 

рівні і охопила широкий спектр заходів, спрямованих на підвищення фізичної 

активності здобувачів, розвиток спортивної майстерності та формування 

патріотичної свідомості. 

Здобувачі освіти факультету показали високі результати на обласному, 

всеукраїнському та міжнародному рівнях, підтверджуючи високий статус 

коледжу як центру підготовки спортсменів. Особливої уваги заслуговує 

поєднання спортивної та патріотичної роботи, зокрема участь у забігу «Шаную 

Воїнів, біжу за Героїв України», спартакіадах та співпраця з національно-

патріотичними організаціями. 

Змагання та спортивні активності сприяли розвитку командного духу, 

лідерських якостей та соціальної відповідальності здобувачів, а високі 

результати спортсменів міжнародного рівня підкреслюють ефективність 

системної роботи коледжу у сфері спорту. 

 


